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Τρισάγιο για τον μακαριστό Ικονίου Θεόληπτο 
τέλεσε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρος Β΄, σήμερα, Σάββατο 20 Ιουνίου 2026, μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας επί την εορτή της Συνάξεως της Παναγίας της επικαλουμένης 
και Οδηγήτριας, τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
μακαριστού Μητροπολίτου Ικονίου κυρού Θεολήπτου, στο Πατριαρχικό 
Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, εντός της Πατριαρχικής Καθέδρας 
Αλεξανδρείας.
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Ο Μακαριώτατος, προσευχήθηκε για την ανάπαυση της ψυχής του αοιδίμου 
Ιεράρχου, εκφράζοντας την κατ’ άνθρωπον θλίψη για την εκδημία ενός αγαπητού 
αδελφού και συλλειτουργού της Αγίας μας Εκκλησίας.

Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στους στενούς δεσμούς φιλίας και αδελφικής αγάπης που 
τους συνέδεαν από τα χρόνια των σπουδών τους στη Θεσσαλονίκη, όπου 
συμπορεύθηκαν πνευματικά και διαμόρφωσαν σχέση αμοιβαίας εκτιμήσεως και 
σεβασμού, η οποία παρέμεινε αδιάρρηκτη μέχρι το τέλος της επίγειας πορείας του 
μακαριστού Ιεράρχου.

Με συγκίνηση ο Μακαριώτατος ενθυμήθηκε ότι ο αείμνηστος Μητροπολίτης 
Ικονίου υπήρξε μεταξύ των Ιεραρχών που παρέστησαν κατά την ενθρόνισή του 
στον Πατριαρχικό Θρόνο του Αποστόλου Μάρκου. Παράλληλα, αναφέρθηκε στις 
κατά καιρούς επισκέψεις του στην Κωνσταντινούπολη, κατά τις οποίες ο 
αείμνηστος Ιεράρχης τον υποδεχόταν πάντοτε με ιδιαίτερη εγκαρδιότητα, 
αδελφική αγάπη και ειλικρινή χαρά, εκδηλώνοντας διαρκώς τα αισθήματα τιμής 
και εκτίμησης που έτρεφε προς το πρόσωπό Του.

Ο αείμνηστος Μητροπολίτης Ικονίου κυρός Θεόληπτος διακρίθηκε για την 
ανιδιοτελή προσφορά του προς κάθε πονεμένο άνθρωπο και την Εκκλησία, 
αφήνοντας πολύτιμη πνευματική παρακαταθήκη και αγαθή μνήμη σε όσους είχαν 
την ευλογία να τον γνωρίσουν και να συνεργασθούν μαζί του.

Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας συμμετέχει προσευχητικώς στο πένθος του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου δεόμενο προς τον Αναστάντα Κύριο, όπως αναπαύσει 
την ψυχή του μεταστάντος Ιεράρχου «ἐν χώρα ζώντων καὶ ἐν σκηναῖς δικαίων».

Να σημειωθεί ότι η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, απέστειλε συλλυπητήριο Γράμμα προς την Α.Θ. 
Παναγιότητα, τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, εκφράζοντας τα 
ειλικρινή συλλυπητήρια του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας για την εις Κύριον 
εκδημία του μακαριστού Μητροπολίτου Ικονίου κυρού Θεολήπτου.

Αναλυτικά το συλλυπητήριο Γράμμα του Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. 
Θεοδώρου προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο:



Παράλληλα, ο Μακαριώτατος πρόκειται να ορίσει εκπρόσωπο του Παλαιφάτου 



Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, προκειμένου να παραστεί στην Εξόδιο Ακολουθία του 
αοιδίμου Ιεράρχου και να εκφράσει τις συλλυπητήριες ευχές και τη συμπαράσταση 
της Αλεξανδρινής Εκκλησίας προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο.

Αιωνία αυτού η μνήμη.
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